

**ІА**  
ukrainian internet association

Інтернет Асоціація України  
01025, Україна, м. Київ,  
вул. Олесь Гончара, 15/3, офіс 22  
тел./факс: (044) 278-2925

Голові постійної комісії Київради  
з питань транспорту і зв'язку  
Олійнику Дмитру Миколайовичу

Начальнику Головного управління зв'язку,  
інформатизації та захисту інформації  
Київської міської державної адміністрації  
Малютіну Глібу Анатолійовичу

Вих. № 161/01  
від 21.09.2009 р.

Щодо проекту рішення Київської міської ради «Про Порядок розміщення та знаходження телекомунікаційних мереж в будинках комунальної власності міста Києва».

Шановний Дмитре Миколайовичу!

Інтернет Асоціація України (ІнАУ), виконуючи свою статутну мету та представляючи законні інтереси більш ніж 90 телекомунікаційних компаній, висловлює Вам свою подяку за принципову позицію щодо впровадження у м. Києві справедливих та законних механізмів використання телекомунікаційних мереж в будинках комунальної власності міста та розуміння важливості справи забезпечення киян якісними телекомунікаційними послугами за доступними тарифами.

Також виражаємо підтримку Ваших зусиль щодо усунення порушень, виявлених Прокуратурою міста Києва щодо рішення Київради № 6/1061 від 22.01.09 «Про Методику розрахунку і порядок використання орендної плати за користування, прокладання телекомунікаційних мереж...», відносно яких Прокуратурою міста скеровано подання до Київської міської ради про усунення виявлених порушень, причин та умов, що їм сприяють, а також недопущення їх у подальшому (лист Прокуратури міста Києва до Київської міської ради та Інтернет Асоціації України № 07/1-440-09 від 05.06.2009, див. додаток 1).

Маємо сподівання, що новий документ, який готується на заміну (доповнення) рішення Київради № 6/1061 від 22.01.09, буде прийнятий без порушень Регламенту Київради, і при його прийнятті будуть виконані вимоги законодавства.

Разом з тим, згідно ст.6 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», просимо Вас врахувати наступні пропозиції членів Інтернет Асоціації України щодо проекту Рішення «Про Порядок розміщення та знаходження телекомунікаційних мереж в будинках комунальної власності міста Києва», який знаходиться на етапі громадського обговорення.

1. Зміни до Рішення Київради № 6/1061 від 22.01.09 повинні бути розбиті на два окремих документи:

– щодо лінійних кабельних споруд комунальної власності м. Києва;

— щодо телекомунікаційних мереж в будинках комунальної власності м. Києва.

2. Зміни до Рішення Київради № 6/1061 від 22.01.09 щодо лінійних кабельних споруд комунальної власності (канально-колодязні споруди, кабельні вводи, місця в колекторах та тунелях, труби в мостах та мостових переходах) повинні базуватися на «Порядку формування тарифів на послугу доступу до кабельної каналізації електрозв'язку», який у даний час розробляється НКРЗ на виконання доручення АМКУ від 13.08.2009 р. НКРЗ взяла зобов'язання розробити цей документ «у найкоротший термін».

Звертаємо Вашу увагу, що затверджений НКРЗ «Порядок доступу до кабельної каналізації електрозв'язку» №1607 від 23.07.2009 р. передбачає, що власники кабельної каналізації електрозв'язку встановлюють щомісячну плату за її використання замовниками на договірних засадах, виходячи з собівартості робіт та з урахуванням прибутку.

3. На час розробки «Порядку формування тарифів на послугу доступу до кабельної каналізації електрозв'язку», керуючись поданням Прокуратури міста Києва до Київської міської ради про усунення виявлених порушень, причин та умов, що їм сприяють, а також недопущення їх у подальшому (лист Прокуратури міста Києва до Київської міської ради та Інтернет Асоціації України № 07/1-440-09 від 05.06.2009, див. додаток 1), пропонуємо рекомендувати Київській раді призупинити рішення № 6/1061 від 22.01.09 в частині стосовно лінійних кабельних споруд (мостів, метро, тощо).

Звертаємо Вашу увагу на неприпустимість, до вирішення вказаного питання, вимог комунальними підприємствами міста укладення двох договорів одночасно - на оренду місця в лінійних кабельних спорудах та на утримання кабельної лінії в цих же спорудах, наприклад, як того вимагає КП ШЕУ Шевченківського району КК «Київавтодор».

4. При розробці змін до Рішення Київради № 6/1061 від 22.01.09 щодо телекомунікаційних мереж в будинках комунальної власності м. Києва (відносно проекту Рішення «Про Порядок розміщення та знаходження телекомунікаційних мереж в будинках комунальної власності міста Києва») просимо врахувати пропозиції і зауваження та відповісти на запитання, викладені у додатку 2.

5. Просимо Вас про сприяння прийняттю нових будівельних умов з метою врахування сучасних потреб прокладання кабельних мереж усередині будинків при новому будівництві.

З повагою та надією на порозуміння,  
Виконавчий директор ІнАУ

Володимир Куковський